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HAms: upuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.07.2012 11:51:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2012 17:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267126/answer/267228




Ecnu uMeeT MecCTO BhIpaXKeHHBIY HeppOCKIIepo3, Iydllle yoaauTh O0IbHYIO IOYKY. TakXkKe eCTh
METO/IbI 3HIOBACKYIIIPHOTO JIEYEHUSI- B MEAYYPEKOEHUSIX, TOe €CTh aHTHOTpadus ,
9HMIOBACKYJIAPHAS XUPYPIUs.



